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Vraag met verzoek om schriftelijk antwoord E-000761/2022
aan de Commissie
Artikel 138 van het Reglement
Gianna Gancia (ID), Gunnar Beck (ID), Anna Bonfrisco (ID), Geert Bourgeois (ECR), Assita 
Kanko (ECR), Maria-Manuel Leitão-Marques (S&D), Antonio Maria Rinaldi (ID), Isabella 
Tovaglieri (ID), Stefania Zambelli (ID)

Betreft: Oplossingen vinden voor de aanpak van geweld tegen vrouwen en meisjes in Afrika

In de verklaring van Kinshasa van 25 november 20211 werd opgeroepen tot “positieve masculiniteit in 
leiderschap”. De verklaring is opgesteld, aangenomen en onderschreven door de staatshoofden van 
de landen in Afrika en is een uiting van hun inzet om een einde te maken aan het geweld tegen 
vrouwen en meisjes in Afrika.

Niettemin moet het hardnekkige systematische misbruik van vrouwen en meisjes in Afrika, dat 
verband houdt met schadelijke socioculturele normen en praktijken, in het bijzonder seksueel geweld 
ten tijde van conflicten en humanitaire en natuurrampen, collectief en met de steun van de Europese 
Unie worden aangepakt.

Zal de Commissie, in het licht van de verklaring van Kinshasa en in aansluiting op de top van de EU 
en de Afrikaanse Unie van 17 en 18 februari 2022 in Brussel:

1. de lidstaten van de Afrikaanse Unie steunen bij het aanpakken van alle vormen van 
straffeloosheid in verband met geweld tegen vrouwen en meisjes?

2. steun verlenen aan de lancering van een campagne van de Afrikaanse Unie over “het 
beëindigen van geweld tegen vrouwen en meisjes” en de uitvoering van een nultolerantiebeleid 
inzake alle vormen van geweld tegen vrouwen en meisjes in conflict- en post-conflictsituaties?

3. specifieke programma’s ontwikkelen, met de benodigde financiële middelen, om de actieve 
deelname en het leiderschap van vrouwen en meisjes op alle politieke, sociale, culturele en 
economische gebieden binnen de Afrikaanse Unie aan te moedigen en te versterken?

Ondersteuner2

1 https://au.int/sites/default/files/pressreleases/41226-pr-Declaration_Mens_Conference_English.pdf
2 Deze vraag wordt ondersteund door een ander lid dan de stellers van de vraag: Gianantonio Da Re (ID)


